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b = 1 2 , o = 6 0 o ,  B = 4 5 o .  a ?

a : l 2 X E ,  B : 6 0 o ,  " { = 4 5 o .  b ? .

0 : 6 0 o ,  1 : 7 5 " ,  b : 1 2 .  a ?

A . = 8 2 o ,  8 = 3 6 o ,  c = 6 3 .  a ?

PARAGRAFO 3. I TRIANGOI.I QUATUNQUE

[ 6 \ 6 i 6 ( \ 5 + l l ]

[12v3 (v5 -  t ) ; tz r " [ ( r " r5  -  t ; i

1 6 \  6 ; 6 ( t  *  r  j t ]

lzo,o;  +t ,s l

[ tz ,z ;sz,a l

,e = 2. Determina la misura degli altri due lati.
o  

I B C = . r 2 r î e = a B + 4 \ ] ) l

v,

R _ ? R O y = 1 0 7 0 ,  b = 4 8 .  a ?

Nel triangolo ABC sono noti AB = 20, cotgÀ

lils Determina il perimetro del parallelogramma ABCDdi base AB, sapendo che BD = n, nÀn : 
t,

A î D :  + .  l r z r  j  l r  I  +  t r l
4

yO Nel t r iangoloABCsiconoscono AB=f i re  m,senÀ:+" .orO=-+ Determinai la t iACeBC.

IAC =  24 r i  -  9 )mr  BC =  2 - {  n r ]

Nel triangolo LMN illafo LMè lungo 60 cm e l'angolo tvtîN haampíezza30o. Sapendo che cos tfrU=|Ó,

determina gli altri lati del triangolo.
lvx = 90 cm; tN = :o(zv7 + V5) cm]

Nel triangolo acutangolo ABC la mediana AM è lunga 80 cm e forma, col lato AB, un angolo di 30o. La
lunghezzidel lato nò C nO cm. Calcola I'area del triangolo. 1800(\6 + Zv5)cm2l

La bisettrice NP del triangolo IMN misura 40. Determina NM e ZP, noti tfrM : arccos + e fu : 30o.

lnuv = s(+ +:v5); to - , :z-:2-1
|  /  f  z + \ J  I

l8O I l t r iangololMNèottusangoloinÎ;sapendo cheLM= 19m, lN= 13mechel 'al tezzarelat ivaal latoLM
è NH : 12 m, calcola il perìmetro del tilangolo el'ampiezzadi f frM.

|  ^  t q r { l

l ( 32  
+  l 2V5  )m :  L Ì , lM  =  a rcsen  

'  
o rY  I

l8l Nel triangolo ABC ilati AB e BC sono lunghi rispettivamente 50 cm e 80 cm. La tangente di Bî.C è - +.
Determina il perimetro e I'area.

[zo(s + zr,6) cm; 2oo?. l i l  -  3)cmr]

î82 Nel triangolo ABClabisettrice CD misura 8 e forma con la base AB I'angolo CDn : 60o. Determina Oen
sapendoche: 

l  -  |
A C  +  c B  =  2 4 .  t 5 ]

lsS Considera il triangolo equilatero ABC ela circonferenza a esso circoscritta di raggio r. Sull'arco íi' che

non contiene C prendi il punto P. Calcola aE'p in modo che I'area del quadrilatero APBC sia i { deil'area
del triangolo equilatero. 
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